
La Canalosa
Квартира в Ла Каналоса

Номер пропозиції: 40018

Від 119900 € Термін здачі:

*Ціна не включає ПДВ

Інформація про нерухомість

Тип: Апартаменти Площа: 65.70 m2

Кількість ванних кімнат: 1 Місто: La Canalosa
Кількість спалень: 2

Опис нерухомості

Сучасні квартири в Ла Каналоса розташовані в мальовничій долині Хондон-де-лас-
Ньєвес і є чудовим варіантом для тих, хто хоче придбати нерухомість в Іспанії. Це
тихе, чарівне селище знаходиться всього в 40 кілометрах від аеропорту Аліканте і в 45
кілометрах від пляжів узбережжя Коста Бланка, що робить його привабливим місцем
для життя і відпочинку. Як результат, селище все частіше з’являється у списках
найкращих місць для купівлі нерухомості в Іспанії, а новий проект характеризується
затишною забудовою, енергоефективними рішеннями та конкурентоспроможними
цінами.

Пропоновані на продаж квартири в Іспанії мають 2 або 3 спальні, простору вітальню
з міні-кухнею, терасу або солярій, а також приватне місце для паркування. Це чудова
можливість для тих, хто шукає нові квартири на продаж в Іспанії, особливо для тих, хто
зацікавлений в екологічному будівництві та низьких витратах на обслуговування. Наше
агентство нерухомості в Іспанії пропонує комплексну підтримку – як у виборі
квартири, так і у формальностях купівлі. Як місцевий агент з нерухомості на
узбережжі Коста Бланка, ми супроводжуємо наших клієнтів крок за кроком через
весь процес і допомагаємо їм зрозуміти всі юридичні та податкові аспекти.

https://ariaspain.com/miejscowosc/la-canalosa-uk/
https://ariaspain.com/typ_nieruchomosci/apartament-uk/


Інвестиції в Ла Каналоса також є чудовим вибором для тих, хто шукає можливість
заробляти на оренді нерухомості в Іспанії. Поєднання спокійного оточення,
близькості до природи і хорошого доступу до узбережжя робить його ідеальним місцем
для інвестиційної нерухомості в Іспанії. За допомогою досвідченого агента з
нерухомості інвестори в Іспанії можутьрозраховувати на високу прибутковість в
Іспанії, стабільний попит на короткострокову оренду і всебічну підтримку в оптимізації
витрат, включаючи податок на нерухомість в Іспанії.

Переваги

Спільний басейн Балкон/Тераса Закрите житлове
містечко

Що включено в ціну

Мебльована кухня Загальний басейн
Попередньо встановлений кондиціонер Мебльована ванна

Галерея


